1. (910 B 3aBeplleHME N NPOAOKEHME 33434M 2 U3 Npeaplaywero 3aaaHua). BosbmuTe cBA3b Mexay
BOJIHOBbIM BeKTOpoM k 4acToToh w nNpu pPacnpoCTPaHEHUM SNEKTPOMArHUTHOW BOJIHbI B MJAa3me
HalAEHHYIO B KOHLE NPOLLAOro 3aHATUA, N BbluMCaUTe $a30BYHO CKOPOCTb BOJIHbI Voh=w/K. Bbipa3urte ee
yepes w. Kak oHa cooTHOCUTCA CO CKOpOCTbIO cBeTa? MNpoaHannsmpyiTe, Kak BegeT ceba aAnmMHa BOHbI

A=21t/k npu NpUBAMKEHMM W K NAA3MEHHOM YacTOTe Wpi.

2. (Octanacb c npolunoro pasa). OUueHUTE MUHUMAbHYIO YacTOTYy 3/1eKTPOMAarHUTHbIX BOJIH, KOTOpble
MOFYT PacnpoCTPaHATbCA B KOpoHanbHom rase [lanaktmkm (n=3x1073 cm3), B mMoHochepe 3emnu
(n=3x10°> cm3) 1 B TMNMUHOM MeTanne (n=10% cm3). (T.e. oueHMTE NNA3MEHHYIO YacTOTy ANA 3TUX

cny4yaes).

3. Bocnpou3BseauTe BbIKNaAKKM 3a4a4M 2 U3 NPOLLAOro 3aAaHuUsA, KOTOPble Mbl CAeNanu Ha 3aHATUM, ANA
APYroro 3akoHa CBA3M MeXAy TOKOM B cpede W 3n1eKTpuyeckum nonem. a) j=udE/dt (amManektpuk); 6)
j=0E (omuueckuit npoBoaHMK). HallamuTe 3aKoH Aucrnepcun (T.e. CBA3b MeXay W U K NJOCKOM BOAHbI) U

$a3oBylO CKOPOCTb.



